
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 28 de março de 2016 com a 
presença dos senhores vereadores: Antonio Carlos Ferreira, Isabela de 
Fátima Halila Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir 
Pereira, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da 
sessão, e convidou os vereadores para fazer a oração. Em seguida 
procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e determinou a 
leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão, conforme dispõe 
o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada pelo presidente. 
Com protocolo nº 068/2016 o vereador Moacir requer ser feito 
patrolamento e cascalhamento na estrada de acesso a propriedade do 
senhor Fernando Machado na localidade de Arroio Cústodio. Colocado 
em discussão o vereador Moacir justificou seus pedidos. Colocado em 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 
069/2016 o vereador José da Luz requer ser colocado iluminação pública 
na rua na vila Verde ao lado do deposito de materiais CASA NOVA. 
EMENDA: O vereador Paulo solicita ao Executivo Municipal as 
providencias para nominar a rua da Vila Verde conforme Projeto de Lei 
nº 02/2013 aprovado pelo Legislativo . Colocado em discussão o vereador 
José da Luz comentou o pedido. Colocado em votação foi aprovado com a 
emenda por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do oficio 
nº 120/16 e 131/2016 do Executivo Municipal em resposta aos 
requerimentos dos vereadores.  De acordo com o artigo 174 do 

Regimento Interno –. O vereador Silvionei de Jesus Alves solicita 
trocar as lâmpadas queimadas (iluminação pública)  das ruas nas vilas 
Piquiri e Sol Nascente. – rever os vários pedidos do feitio de quebra 
molas em frente a oficina do Miguel Bales. – fazer reparos no calçamento 
na rua de acesso ao conjunto Sol Nascente atrás do Parque de Remates. 
O vereador Moacir Pereira solicita rever o pedido de patrolamento na 
estrada de acesso a propriedade da Ana Fialka na localidade de Xaxim. – 
propõe ao Executivo Municipal fazer a doação de 04 sacos de cimento 
para construção da lombada em frente a oficina do Miguel Bales. A 
vereadora Isabela de Fátima Marcondes solicita ao Executivo,  que 
determine ao responsável para fazer averiguação na iluminação na praça 
Antonio Barbosa a qual encontra-se em total escuridão. – solicita ser 
feito limpeza no espaço atrás do ginásio de esporte Valdemar Wolf. – 
rever o pedido de patrolamento da estrada do Senhor Juca em Alto da 



Balsa. – quanto a resposta do Oficio nº 010/2016 informações sobre a 
micro empresa Tatiane Brey conforme documentos em anexo. Na 
sequencia foi procedido a entrega de TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO 
MUNICÍPIO DE PALMITAL, ESTADO DO PARANÁ, para a pessoa do Pastor MARIO 
ALBERTO KIJINGO GOMES, DA IGREJA ADVENTISTA DO SÉTIMO DIA DE 

PALMITAL PR. Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os 
vereadores, José da Luz dos Santos Cordeiro e Silvionei de Jesus Alves. 
Findo os trabalhos o senhor presidente agradeceu aos vereadores ao 
publico e encerrou a sessão.    
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